

お詫びと訂正

弊社刊行の『三訂 障害者相談支援従事者初任者研修テキスト』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2014年10月29日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
76 頁	5～6 行目	<u>放置・放棄</u>	<u>放棄・放置</u>	第 2 刷で修正
111 頁	下から 2 行目	矯正施設等に <u>通所する</u>	矯正施設等に <u>入所して</u> <u>る</u>	
131 頁	下から 8 行目	矯正施設等 <u>を退所する</u>	矯正施設等に <u>入所して</u> <u>る</u>	